
 

満足度調査結果 
全科全学年 

＜Ｒ４年７月度＞ 
 

 

《令和 4年度(7月)全科全学年の平均値 前回(令和 3年度 7月)との比較》 

 

５項目の平均満足度＝７０．７％ 

（前回 令和３年度比 －１.５％） 

71 

64 

69 

83 

67 

73 

67 

70 

83 

68 

60

65

70

75

80

85

90

満足度 授業 先生 友人 自己の成長

今回

前回



令和４年７月度満足度調査結果 【学科・学年別比較と各科・コース別比較】 回答率…１７１６名／１７６９名（９７．０％） 

１．学科別・学年別データの平均値比較 

＜学科別＞             ＜学年別＞            ＜学科・学年別５項目平均値の比較＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．各科・コース別の学年比較 

＜普通科特進コース＞           ＜普通科文理一般コース＞          ＜普通科文Ⅱコース＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜商業科＞                  ＜情報処理科＞                  ＜学科・コース別５項目平均値の比較＞ 
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